

聚焦巴以冲突

巴以临时停火协议再延长一天

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)11月30日发表声明说,当天加沙地带将继续停火。卡塔尔外交部发言人安萨里同日证实,巴以双方同意将加沙地带人道主义临时停火协议延长一天,条件不变,且各方正致力于达成永久停火协议。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间11月24日上午7时正式生效。11月27日,哈马斯与以色列同意将加沙地带人道主义停火期限延长两天。

加沙继续停火

以色列与哈马斯在加沙地带的临时停火定于当地时间11月30日早晨到期,双方在最后时刻同意停火再延长一天。

据卡塔尔通讯社报道,卡塔尔外交部发言人安萨里11月30日证实,巴以双方同意将加沙地带人道主义临时停火协议延长一天,条件不变。安萨里还表示,各方正致力于达成永久停火协议。

加沙地带的临时停火协议当地时间11月24日上午7时正式生效,原定期4天,双方同意延长两天至11月30日早晨。停火期间,哈马斯和以色列已分别释放6批被扣押人员。

巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,以色列11月30日凌晨释放了第六批巴勒斯坦被扣押人员,他们已乘车离开位于约旦河西岸的奥弗监狱。巴勒斯坦被关押者事务委员会提供给记者的名单显示,被释放人员包括15名未成年人和15名妇女。

根据临时停火协议,以色列允许人道主义援助物资进入加沙地带。

联合国世界粮食计划署11月28日说,临时停火协议生效以来,这一机构已向加沙地带超过12万居民提供了食品。

但为期4天的停火及两天的延长对缓解食品短缺“不足以产生任何实质性影响”,援助今后必须持续进行,否则加沙地带“很可能陷入饥荒”。



这是11月29日拍摄的停火中的加沙城一角。 新华社发

哈马斯准备“全面互换”

正在南非访问的哈马斯高级成员巴塞姆·纳伊姆11月29日告诉媒体记者,哈马斯正就延长停火“艰难谈判”,并做好释放所扣押的全部以方军人、换取以方释放所有在押巴方人员的准备。

哈马斯曾于2011年与以色列达成协议,用被其俘虏的一名以色列士兵换得以方释放1000余名在押巴勒斯坦人。

美联社分析,随着哈马斯已释放绝大多数被扣押在加沙地带的妇女儿童,其与以色列之间互换被扣押人员的谈判将变得愈发艰难。在关于释放以色列成年男性和军人的问题上,哈马斯希望争取到更多在押巴方人员获释。

据巴勒斯坦方面数据,以色列现阶段关押约7200名巴勒斯坦人,包括本轮巴以冲突爆发以来逮捕的约2000人。按照现阶段执行的停火协议,哈马斯每释放1名以色列妇女或儿童,以色列方面将释放3名巴勒斯坦人。

以色列:消灭哈马斯目标不变

哈马斯释放约百名被扣押人员后,以色列军方认为,仍有大约145人被扣押在加沙地带。据美联社报道,这其中包括数十名以色列军人。

哈马斯11月30日早些时候称,以方拒绝了哈马斯提供的第七批释放人员名单,其中包括7名妇女儿童。

童和3名死于以军在加沙地带轰炸行动的被扣人员遗体。以方暂未予以回应。

另据法新社报道,以色列军方先前表示,已对哈马斯所称一名10个月大的婴儿、其4岁哥哥和母亲三人死于加沙地带的说法展开调查。

以总理内塔尼亚胡11月29日发表视频声明说,以军将在停火结束后恢复军事行动,直至消灭哈马斯。以军方当天发表声明说,以军总参谋长哈莱维在南方司令部总部会议上批准了停火结束后加沙地带的作战计划,称“已为下一阶段做好准备”。以国防部长加兰特在另一份声明中说,以军已“做好立即恢复战斗的准备”。

“两国方案”是唯一出路

本轮巴以冲突造成大量平民伤亡,导致严重人道主义灾难,国际社会高度关注。11月30日,中国外交部发布《中国关于解决巴以冲突的立场文件》,提出五点建议:全面停火止战;切实保护平民;确保人道主义救援;加大外交斡旋以及寻求政治解决。

作为联合国安理会本月轮值主席国,中方一直将巴以冲突作为最紧迫问题。中方在主持通过本轮冲突升级

以来第一份安理会决议后,11月29日进一步召开高级别会议,回应国际社会的强烈呼声,近20个国家的外长和高级别代表出席会议。

中共中央政治局委员、外交部长王毅在安理会巴以问题高级别会议后会见记者。针对媒体问及中方推动根本解决巴勒斯坦问题有何建议,王毅表示,“两国方案”是解决巴勒斯坦问题的唯一出路。解决巴勒斯坦问题

缺的不是宏大的方案和口号,而是主持公道的勇气和行动。“两国方案”是国际正义的底线,不能后退。

中方呼吁尽快召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和平会议,进一步凝聚和共识,并制定具体路线图和时间表,推动巴勒斯坦问题得到全面、公正、持久解决。

(新华社加沙/耶路撒冷11月30日电)

美国检方公开指认印度官员参与“暗杀阴谋”

美国联邦检方11月29日就近期曝光的一起在美境内暗杀锡克教分离主义者未遂案提起公诉。当天公布的起诉书显示,这起“暗杀阴谋”幕后主使是一名印度官员。多家外媒推断,这一敏感案件恐影响美国与印度关系。

设圈套“杀手”入局

纽约市联邦检方29日以受雇杀人等罪名对52岁的印度籍男子尼基尔·古普塔提起公诉,但未起诉作为本案“主脑”的印度官员。起诉书以“CC-1”指代这名官员,称他曾在印度中央后备警察部队服役,现为负责“安全管理”和“情报”的“高级外勤官员”,受雇于印度政府,“在印度策划”相关暗杀。

这名官员悬赏10万美元暗杀纽约市居民古尔帕特·辛格·潘农。潘农具有美国和加拿大双重国籍,推动在印度建立一个锡克教独立国家“卡利斯坦”,被印度政府定性为恐怖分子。

按英国《金融时报》和美联社的说法,美国执法部门今年春天获悉有人打算暗杀潘农,毒品管制局随后设下诱捕圈套。“CC-1”5月以撤销古普塔在印度犯下的刑案为条件,招募古普塔行凶。而古普塔找到的

同伙实际是一名美方“线人”,这名“线人”又向古普塔推荐了由毒品管制局卧底探员假扮的杀手。

今年6月,古普塔向“杀手”转交了“CC-1”提供的潘农的家庭住址、电话和日常活动细节,并指示“杀手”尽快动手,但要避开预期将于当月举行的美印领导人会晤。

印度总理纳伦德拉·莫迪6月22日访美。古普塔6月30日在捷克境内被捕,暂未引渡到美国。他如果获罪,最高面临20年监禁。据路透社报道,古普塔曾走私毒品和军火。

起诉书同时显示,本案与另一起针对加拿大境内锡克教分离主义者哈迪普·辛格·尼贾尔的暗杀案相关。尼贾尔今年6月18日在加拿大不列颠哥伦比亚省萨里县一处锡克教文化中心外遭枪杀。

恐影响美印关系

《金融时报》11月22日披露,美国当局挫败了这起“暗杀阴谋”,并就印度政府可能卷入其中向印方发出警告。

印度外交部11月29日在美国联邦检方起诉书公布前发表声明说,印度政府已成立“高级别调查委员会”,以对此一问题展开彻查,并将依据调查“采取必要后续行动”,但眼下不会进一步置评。

按多家外媒说法,本案“高度敏感”,恐影响美国政府乃至其盟友拉拢印度的努力。

迄今,美国政府多名高官已在不同场合与印方提及此事。

美联社称,白宫7月底知晓针对潘农的暗杀阴谋。此后,中央情报局局长威廉·伯恩斯和国家情报总监埃夫里

尔·海恩斯受总统约瑟夫·拜登派遣,分别于8月和10月就本案访问印度。总统国家安全事务助理杰克·沙利文、国务卿安东尼·布林肯和国防部长劳埃德·奥斯汀9月和11月在不同场合向印方提及此事。拜登则于9月与莫迪在二十国集团领导人新德里峰会期间也谈及本案。

因尼贾尔被杀,加拿大与印度今年也陷入外交争端。加方指认印度政府卷入谋杀案,遭印方否认。两国互相指责,并驱逐对方外交官,印度还对加拿大公民实施了签证禁令。

加拿大总理贾斯廷·特鲁多11月29日称,美国境内发生的案件说明,印度需要严肃对待相关指认。

(新华社北京11月30日电)

六成英国民众支持重返欧盟单一市场

据新华社电 11月29日公布的一项英国民意调查结果显示,57%的英国民众支持英国重返欧洲联盟单一市场。

奥观调查公司11月24日至26日针对2138名英国成年人做此民调。结果显示,在英国重返欧盟单一市场的问题上,支持者占比达到57%,反对者比例只有大约22%。

另外,52%的英国人认定,“脱欧”是错误决策。72%的英国人希望看到英国以某种形式与欧盟建立更紧密联系。

哈萨克斯坦阿拉木图一旅店火灾致13人死亡

新华社阿斯塔纳11月30日电 据哈萨克斯坦阿拉木图市紧急情况局消息,该市一旅店11月30日早上发生火灾,导致13人死亡。

消息说,该旅店为一栋3层小楼,位于阿拉木图市阿季·沙里波娃街。火灾于当地时间5时30分许从地下室开始,总过火面积约30平方米。

火灾发生后,消防队迅速赶到现场,明火于6时22分被扑灭。火灾发生时旅店中共有72人,其中59人自行逃出,13人因一氧化碳中毒死亡。目前,火灾的起因和遇难者身份正在核实中。

“鱼鹰”坠海 日本要求停飞该机型

据新华社电 驻日美军一架“鱼鹰”运输机11月29日在日本西部坠海,机上8人中至少1人确认死亡,另外7人下落不明。日本防卫大臣木原稔11月30日要求美军在日本停飞这一事故频发的机型。

木原稔在国会发言说,坠机事件给当地民众“造成不安”,日方已要求驻日美军在查清事故原因、确保机型安全前停飞“鱼鹰”。另一名防卫省高官说,日本自卫队也将停飞日方在役的“鱼鹰”。

这是11月25日在日本冲绳美军普天间基地驻留的“鱼鹰”运输机。 新华社发



厂房出售 位于... 面积... 价格...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	工业厂房出租 位于... 面积... 租金...	写字楼出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	写字楼出租 位于... 面积... 租金...	写字楼低价出售 位于... 面积... 价格...	库房出租 位于... 面积... 租金...
快速出兑 位于... 面积... 价格...	写字楼出售 位于... 面积... 价格...	厂房场地出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	独栋门市出售 位于... 面积... 价格...	门市出售 位于... 面积... 价格...
厂房出售 位于... 面积... 价格...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	标准工业厂房出租 位于... 面积... 租金...	库房出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...	厂房出租 位于... 面积... 租金...

综合信息分类专栏 广告刊登热线0451-59226999 受理地址:道里区民和街150号